

**Kategorija:** Vibratori

## Plavi vibrator za parove na daljinski i aplikaciju na telefonu

**Šifra proizvoda:** SATISFY246

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju intimnosti uz Plavi vibrator za parove, proizvod koji unosi luksuz i sofisticiranost u svaku spavaću sobu. Ovaj izvanredni vibratorski uređaj izrađen je od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, što garantuje dugotrajnu izdržljivost i izvanrednu udobnost pri korišćenju. Plavi vibrator dizajniran je sa klasičnim U oblikom koji nudi jedinstveno iskustvo, omogućavajući simultanu stimulaciju G tačke i penisa, dok gornji deo nežno draži klitoris. Ovaj spoj stimulacije pruža jedinstvene senzacije koje će vas zadržati u trenutku.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovog proizvoda je opcija kontrole putem aplikacije. Sa **ovim proizvodom**, možete istraživati novu dimenziju zadovoljstva i zadovoljiti svoje potrebe na način koji nikada niste mislili da je moguć. Bilo da ga koristite sami ili sa partnerom, funkcije daljinske kontrole omogućavaju vam da kreirate sopstvene vibracione programe, pružajući vam neograničene mogućnosti za istraživanje i eksperimentisanje. Ovaj vibrator nije samo igračka; on postaje ključ za otključavanje novih nivoa strasti u vašem ljubavnom životu.

Pored svojih izvanrednih funkcija, Plavi vibrator takođe je vodootporan, što znači da može biti vaš saputnik i u kupatilu ili tušu. Zamislite trenutke opuštanja dok uživate u vodenim igrama. Ovaj proizvod savršeno se uklapa u vašu svakodnevicu, jer je dizajniran ne samo za ekstravagantne trenutke, već i za male užitke koji svaki dan mogu učiniti posebnim.

Kada govorimo o estetici, **ovaj proizvod** dolazi u elegantnoj plavoj boji sa sofisticiranim detaljima od pravog metala. Ova pažljivo osmišljena kombinacija čini ga ne samo funkcionalnim, već i privlačnim za oko, dodajući dodir luksuza svakom vašem susretu. Njegova minimalna težina od 0,27 kg čini ga izuzetno praktičnim i lakim za skladištenje, dok dimenzije pogoduju diskretnom nošenju. Bez obzira na to gde idete, Plavi vibrator može biti sveprisutni dodatak vašem ljubavnom životu.

Kada ste spremni da obogatite svoju intimu, Plavi vibrator je proizvod koji ne smete propustiti. Naručite **ovaj proizvod** sada i uživajte u brzom i diskretnom procesu kupovine, koji donosi zadovoljstvo direktno na vašu adresu. Naša online prodavnica je pouzdano mesto koje nudi sve artikule za odrasle iz sexy shop industrije, sa posebnim fokusom na kvalitet, diskreciju i zadovoljstvo kupaca. Ne čekajte – dopustite sebi da istražite nove horizonte užitka i intimnosti. Plavi vibrator čeka na vas da postane deo vaših nezaboravnih trenutaka.

## Deklaracija

Model:	Plavi vibrator za parove na daljinski i aplikaciju na telefonu SATISFY246
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   G tačka   Sa daljinskim upravljačem   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504002446
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,27 KG
---------------	---------